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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

V současné době obec připravuje nový program rozvoje obce na léta 2024 – 2030. Primárním 

důvodem vzniku nového programu rozvoje je samotná přirozená potřeba vzniku či aktualizace ucelené 
koncepce rozvoje území. Program rozvoje obce (PRO) představuje zásadní dlouhodobý dokument, který 
napomůže konkrétnímu zacílení aktivit v nejbližších letech a určí směr budoucího rozvoje obce. V rámci 
procesu tvorby dokumentu probíhá diskuse týmu zpracovatelů s hlavními aktéry rozvoje, kterými je 
vedení a zastupitelstvo obce. Do tvorby dokumentu je zapojen i veřejný sektor, zastoupený občany 
obce, kteří své názory na rozvoj obce mohli vyjádřit v rámci dotazníkového šetření (toho se zúčastnilo 
celkem 118 občanů) s cílem v maximální možné míře promítnout do tohoto dokumentu jejich dílčí 
postoje.  Tento rozvojový dokument je podkladem pro sestavování obecních rozpočtů i pro posuzování 
různých nadregionálních koncepčních dokumentů z pohledu obce. Další z motivací k pořízení 
programu rozvoje je efektivnější využití finančních zdrojů. Nabídka dotací je tematicky velmi obsáhlá   
a  vyžaduje včasnou administraci. I proto je nutné s dostatečným předstihem definovat rozvojové 
priority, monitorovat dotační příležitosti a jednotlivé projekty včas připravit. Mít zpracovaný   
a  zastupitelstvem schválený strategický rozvojový dokument je navíc v případě některých dotací 
(zejména z národních zdrojů) jednou ze základních podmínek jejich čerpání. Obdobně pro čerpání 
finančních prostředků ze strukturálních fondů EU v programovém období 2021–2027+ bude program 
rozvoje obce zásadní.


Na závěr je nutné zmínit také legislativní souvislosti, kdy program rozvoje obce je zakotven v zákoně 
č. 128/2000 Sb., o obcích. Obec dle § 2 tohoto zákona „pečuje o všestranný rozvoj svého území   a   o 
potřeby svých občanů“, dle § 35 v rámci samostatné působnosti uspokojuje „potřeby bydlení, ochrany   
a rozvoje zdraví, dopravy a spojů, potřeby informací, výchovy a vzdělávání, celkového kulturního rozvoje 
a ochrany veřejného pořádku“ a dle § 38 je obec např. „povinna pečovat o zachování a rozvoj svého 
majetku“. Obec zároveň musí myslet na ustanovení § 159 občanského zákoníku, kdy o své území   
a majetek pečuje jako „řádný hospodář“.


V posledních dnech tohoto měsíce budeme slavit velikonoční svátky. Pokud budete slavit Velikonoce 
v duchu křesťanských tradic či volné dny hodláte využít k rodinným výletům, přeji vám, abyste si tyto 
svátky užili v klidu a pohodě a sváteční pohodu si přenesli do dalších jarních dnů.


Miroslav Černoch, starosta obce
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Poděkování za podporu 
Tříkrálové sbírky 2024

Vážení spoluobčané,
výsledky Tříkrálové sbírky 2024 ke dni 31. 1. 2024 za 
Charitu Odry jsou tyto: koledování do kasiček 1,142.440 
Kč, online koleda 4.800 Kč a bezhotovostní dary 36.609 
Kč. Celkem tedy 1,183.849 Kč, z toho pro Charitu Odry 
připadne částka 769.501 Kč. Vybrané valuty byly 
vyměněny a zaslány na konto Tříkrálové sbírky.
Každoroční Tříkrálová sbírka představuje v našem 
regionu významnou tradici spojenou s projevem 
solidarity a pomoci potřebným. S radostí můžeme 
konstatovat, že letošní ročník byl ve znamení přibližně 
stejného úspěchu jako v loňském roce.
Na tomto místě bychom rádi vyjádřili naši hlubokou 
vděčnost všem dárcům, kteří otevřeli svá srdce   
i  peněženky a přispěli na podporu dobré věci. Vaše 
štědrost a ochota přijmout koledníky do Vašich domovů 
jsou základními pilíři úspěchu celé sbírky. Díky Vám 
můžeme pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba   
a rozvíjet naše charitní služby.
Obrovský dík patří také všem koledníkům a  orga-
nizátorům, kteří se navzdory nepříznivému počasí 
neúnavně věnovali zajištění sbírky a průběhu 
koledování. Vaše obětavost, odhodlání a radost   
z pomoci jsou inspirací pro nás všechny. Jste důkazem 
toho, že společně můžeme dosáhnout výjimečných věcí.
Nesmíme zapomenout poděkovat také nebeskému Otci, 
pod jehož ochranou a vedením se celá sbírka nesla.  
Letošní Tříkrálová sbírka byla skutečným svědectvím 
toho, co lze dosáhnout, když se spojí srdce a úsilí 

mnoha. Její úspěch nám připomíná, jak důležité je stát si 
vzájemně po boku a pomáhat si. S vděčností v srdci se 
již nyní těšíme na příští ročník a doufáme, že naše 
společenství bude i nadále růst ve vzájemné lásce   
a podpoře. 
Děkujeme Vám všem a zůstáváme s úctou.

 

Bc. Petr Kučerka, ředitel Charity Odry

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Místní poplatky 2024

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství
Sazba poplatku na kalendářní rok 2024 činí:
a) 700,- Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt
b) 700,- Kč za rekreační objekt
Splatnost místního poplatku:
Místní poplatek je splatný do 31. 5. 2024 a lze jej hradit 
v hotovosti na OÚ nebo bezhotovostním způsobem – 
číslo účtu 1841419329/0800, VS: číslo popisné, 
evidenční.

Poplatek ze psů
Sazba poplatku na kalendářní rok 2024 činí:
a) za prvního psa v rodinném domě 60,- Kč, v bytovém 
domě 120,- Kč,
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele   
v rodinném domě 90,- Kč a v bytovém domě 180,- Kč.
Splatnost místního poplatku:
Místní poplatek je splatný do 31. 5. 2024 a lze jej hradit 
v hotovosti na OÚ nebo bezhotovostním způsobem – 
převodem z účtu, číslo účtu 1841419329/0800, VS: číslo 
popisné, evidenční. 
 

Bc. Pavla Kyjovská, referentka OÚ

Daň z příjmů fyzických osob 2023

12. března 2024 od 9:00 do 16:00 hodin budou přítomni pracovníci finančního 
úřadu z oddělení daní z příjmu v budově Městského úřadu, náměstí Jana Zajíce 7. 
Pracovníci FÚ budou k dispozici v zasedací místnosti rady. Pro informace, 
zpracování a podání daňového přiznání k dani z příjmu fyzických osob mohou 
občané využít služeb online finančního úřadu na portále MOJE DANĚ. 

zdroj: webové stránky města Vítkova
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Události posledního 
měsíce ve zkratce

Strategický plán obce Větřkovice. Obec pokračuje   
v  přípravě strategického dokumentu „Program rozvoje 
obce Větřkovice na období 2024 – 2030“, v období od 23. 
ledna do 4. února proběhlo dotazníkové šetření pro 
obyvatele a obec zároveň předala zpracovateli své 
rozvojové záměry. Dotazníkového šetření se zúčastnilo 
118 občanů. Ve čtvrtek 1. 2. od 17 hod proběhlo jednání 
pracovní skupiny (zastupitelů) se zpracovatelem 
dokumentu.
Omezení tranzitní dopravy nad 12 t obcí. V průběhu 6. 
týdne t. r. byla dokončena instalace trvalého svislého 
dopravního značení omezujícího tranzitní dopravu nad 
12 tun obcí Větřkovice. 
Úprava svislého dopravního značení. Na jednosměrné 
části místní komunikace „5c“ v úseku od č. p. 237 
(Grodovi) k základní škole bylo svislé dopravní značení 
označující „jednosměrný provoz“ a „zákaz vjezdu do 
jednosměrné ulice“ doplněno o doplňkové tabulky  
„jízda cyklistů v protisměru“ a „vjezd cyklistů   
v protisměru povolen“.

Půdní  vestavba třídy v MŠ Větřkovice. Dne 1. února 
bylo zhotoviteli (Ostravské stavby, a.s.) předáno 
staveniště a 5. února pak byly zahájeny práce na stavbě. 
V současnosti probíhají na stavbě především bourací 
práce. 
Nová pumptracková trať. Sportovně rekreační areál byl 
rozšířen o novou sportovní atrakci, a tou je pumtracková 
trať, která vhodným způsobem rozšiřuje cyklistické 
dovednosti mládeže.

 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

POZVÁNKA NA XI. 
ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
VĚTŘKOVICE


 

XI. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 
proběhne v pondělí 25. března 2024 
od 17 hodin v sále KD Větřkovice.

 

Program zasedání naleznete na úřední desce 
obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání.

Výpis z usnesení z X. 
zasedání ZO (ze dne 5. 2. 2024)

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo uzavření smlouvy o úvěru mezi Českou 
spořitelnou a. s., a obcí Větřkovice na financování 
projektu „Půdní vestavba třídy v MŠ Větřkovice“; výše 
úvěru dle smlouvy činí 10.000.000,- Kč.,
- schválilo podání žádosti o dotaci na projekt „Půdní 
vestavba třídy v MŠ Větřkovice“ z programu „Podpora 
znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje 
2024“,
- schválilo stanovení výše stočného pro majitele 
nemovitostí v lokalitě „Za Hřištěm“ pro rok 2024 na 
53,66 Kč/m3,
- souhlasilo se zřízením zástavního práva k nemovitým 
věcem, pozemek p. č. 2128/7 k. ú. Větřkovice   u 
Vítkova, ve prospěch Komerční Banky, a.s.,
- zrušilo Obecně závaznou vyhlášku 1/2020 – Požární 
řád.
Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.

 

Mgr. Stanislavc Mička, místostarosta obce

Obnova katastrálního 
operátu 

V období od 11. 3. 2024 do 22. 3. 2024 bude v zasedací 
místnosti obce Větřkovice č. p. 197 k nahlédnutí 
obnovený katastrální operát. Veřejnému nahlédnutí 
bude přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu ve 
dnech:
11. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.,
13. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.,
18. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.,
20. 3. 2024 od 8:00-11:30 hod. a od 12:30-16:30 hod.
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Únor v základní škole

Tramtadadááá…Únorové hlášení začněme ještě 
posledním lednovým týdnem. Tři dopoledne jsme totiž 
strávili na sjezdovce v Guntramovicích. I v letošním 
školním roce jsme pod vedením profesionálních 
instruktorů absolvovali lyžařský kurz, který byl: 
„Pecka, bomba, super, ….!!!“. Velikánské poděkování 
patří SRPŠ Větřkovice, které se opět postaralo    
o  veškeré formality spojené s kurzem, naší obci za 
uhrazení dopravy a samozřejmě všem, kteří se podíleli 
na tom, aby se kurz konal a opět vyvedl! 

Po roce za námi opět přijela paní se sférickým kinem. 
Jedná se o nejnovější zábavně-vzdělávací instrument. 
Sférický projekční systém uvnitř pojízdné kupole skýtá 
neuvěřitelný pohled. Ocitnete se v kouzelném prostoru 
a budete si připadat, jako byste byli přímo pod 
hvězdnou oblohou či na dně oceánu. První a druhý 
ročník čekala pohádka Chrumka a kouzelná raketa. 
Chrumka v pohádkovém lese objevil ukrytou raketu a 
s kamarádem Kippym a jeho moudrým robotickým 
průvodcem Robixem se vydali prozkoumat sousední 
planety Sluneční soustavy. Třetí a čtvrtý ročník se také 
vydal prozkoumat vesmír, tentokráte v pohádce 
Astronaut. Zjistili, co vše je potřeba, aby se člověk stal 
astronautem, jakými změnami prochází lidské tělo ve 
vesmíru a zblízka se podívali na mezinárodní 
vesmírnou stanici. Každá z filmových pohádek trvala 
asi 30 minut.

Zapojili jsme se do 
Týdne pro wellbeing, 
který probíhal od 13. do 
20. února, protože i my 
razíme heslo: „Chceme 
školy, kde se všichni cítí 
dobře, navazují funkční 
a podpůrné vztahy a 
mohou naplno rozvíjet 
svůj potenciál. Protože 
d u š e v n í z d r a v í j e 
základ. Protože děti, 
které jsou spokojené, se 
také mnohem lépe učí.“ 
Společně s rodiči jsme 

napsali škole srdíčkové vzkazy, oblékli se do fialové, 
která je barvou duševního zdraví, donesli si oblíbené 
předměty či talismany a povídali si o nich, tvořili a 
kreativně ztvárňovali symbol wellbeingu – srdce.

Také jsme vyjeli do Slezského divadla v Opavě na 
pohádku Královna Koloběžka první. Všichni se moc 
těšili a jaksepatří vyšňořili. „Dám vám tři hádanky. 
Rozsoudím vás podle toho, jak je zodpovíte. Řekněte 

mi, co se lidem nejvíc vyplatí, dále co je nejsladší na 
světě a pak, kdo je největší nepřítel člověka.“ Znáte 
odpovědi? My již ano! A to díky rybářovic Zdeničce, 
která svou chytrostí a důvtipem hádanky vyřešila a 
dokonce si získala královo srdce.

Třetí a čtvrtý ročník pilně trénuje na vystoupení   
k  Ponožkovému dni, které se uskuteční v březnu 
letošního roku v Kulturním domě Na Rybníčku v 
Opavě. Akci pořádá Základní a praktická škola na ul. 
Slezského odboje jako připomínku Dne Downova 
syndromu. Naše škola se této krásné směsice tance, 
divadla, cvičení, zpěvu, recitace a hraní opět s radostí 
zúčastní. 

Kdo rád cestuje, mohl si přijít poslechnout poutavé 
vyprávění o Malém Tibetu, které pro rodičovskou 
veřejnost mladších žáčků v naší škole pořádala paní 
učitelka Pavla Černochová. Putování tajemnou zemí 
protkanou zajímavými lidmi a zázraky, přenádherné 
fotografie a suvenýry, ze kterých dýchá tamní 
atmosféra … jako bychom se přenesli do Ladákhu – 
nádherné oblasti Himalájí. Besedu jste mohli podpořit 
dobrovolným příspěvkem, který bude odeslán na účet 
Likir monastery school v Ladákhu. 

Naši šikovní žáci, a nejen ti, kteří navštěvují 
náboženství, vystoupili v sále kulturního domu pod 
vedením paní Aleny Halamíčkové k narozeninám otce 
Petra. Přednesli krásné básničky, zatančili tanečky a 
panu faráři popřáli vše nejlepší k narozeninám. I my 
mu ještě jednou přejeme krásné narozeniny, hodně 
zdraví a splněná přání.

Každoroční akce Večerní aktivity se také vyvedla. 
Všechna stanoviště byla plná zábavy, nových poznání a 
úžasných lidiček. Moc děkujeme všem, kteří pro nás 
opět nachystali super pozdní odpoledne – zdravověda 
s ČČK, míčovky se členy TJ, tanečky se Smiley Plums, 
skauti a v letošním ročníku poprvé Spolek rybářů Větř-
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kovice. Děkujeme i našim rodičům za sladkou 
svačinku, kterou nám na toto odpoledne přichystali.

Ve školní družině jsme 
vyrábě l i va lentýnská 
přáníčka pro naše blízké, 
užívali si na masopustní 
p á r t y s p o u s t y h e r a 
dobrého jídla, soupeřili 
mezi sebou v deskových 
hrách, vyšli si do přírody 
nakrmit zvířátka a při Dni 
naruby trénovali čich, 
chuť, hmat, hráli hry a 
předčítali svým kama-
rádům.
Tak ahoj, únore, bylo to     
moc fajn!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice

Únor v mateřské škole

SFÉRICKÉ KINO

Jako každoročně přijelo sférické kino až k nám. Tento 
školní rok jsme zhlédli pohádku Polaris. Příběh 
pojednává o ledním medvědovi, který objeví vesmír a 
zvládne pojmenovat všechny planety. Teď je již známe 
také, a dokonce poznáme i některá souhvězdí. Těšíme 
se jaký příběh zhlédneme zase za rok!

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY VE VÍTKOVĚ
Dne 7. 2. 2024 proběhla knihovnická lekce s paní 
Martinou Šostou. Úvodem nám paní knihovnice 

přečetla knihu s názvem Ti otravní králíci. Aktivní část 
obsahovala stavbu domečků z kelímků pro zvířátka. 
Touto cestou mnohokrát děkujeme za možnost 
navštívit knihovnu ve Vítkově a za milý přístup paní 
knihovnice.

MASOPUST – PRŮVOD MASEK 9. 2. 2024
Masopustní veselí začalo hned v pondělí. Celý týden 
jsme se v naší mateřské škole věnovali tématu 
masopustu a karnevalu. Tradicí se pro nás stal průvod 

po vesnici. Děti za doprovodu medvěda a hudby 
prochází vesnicí a navštěvují místní domy. Pro radost 
tancují, zpívají a dovádějí. Jejich záměrem je šířit radost 
a uchovávat tradice a zvyky po svém. Formou fotek   
s  vámi můžeme sdílet ty nejkrásnější momenty   
z průvodu. 

VALENTÝN
Ke svátku všech zamilovaných jsme pro rodiče s dětmi 
připravili malé překvapení v podobě přáníček. Ve 
školce si ale vyznáváme lásku po celý rok. Ať už 
pomocí milého slova, objetí i pomazlení mezi sebou. 

ZA ZVÍŘÁTKY DO LESA
Objevujeme, pozorujeme, zkoumáme a učíme se venku. 
Další procházka k lesíku, jako každý rok jsme v zimním 
čase nachystali pár dobrot pro volně žijící zvířata. 
Nejprve jsme zamířili k rybníku a pak jsme se zastavili 
u lesa. Nakonec jsme nakrmili i ptáčky na školní 
zahradě. Počasí nám přálo na výbornou.

PYŽAMKOVÝ DEN
Celý den v pyžamu? Kdo to kdy viděl? My v naší 
školičce jsme si udělali výjimečný den. Každý ráno 
přišel do třídy v pyžamku. Čekala na nás spousta 

netradičních aktivit, her a soutěží. Nakonec jsme naši 
veškerou pozornost věnovali knize Slon od Petra 
Horáčka. Nechybělo nám ani malé občerstvení   
v  podobě křupek a sladkých jablíček. Teď už všichni 
víme, že je kvalitní spánek a odpočinek velice potřebný 
pro naše tělo a zdraví. 


Žáci a kolektiv MŠ Větřkovice
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48. Konec masopustu


Letošní 10. únor svými teplotami připomínal spíš Velikonoce. Tak slunečné počasí pamatuje v tuto roční dobu 
málokdo. Masopustnímu průvodu, který vyrazil na svou pravidelnou pouť po celé obci, však tohle počasí přišlo 
velmi vhod. Maškary, medvědi a samozřejmě také muzikanti si tak užívali doslova „jarní“ sluníčko. Všude, kam 
jsme zavítali, nás čekalo bohaté občerstvení a výborná nálada, která panovala až do pozdních večerních hodin. 
Doufáme, že alespoň kousek té dobré nálady vydrží všem účastníkům minimálně do Velikonoc. Všem pořadatelům, 
kteří se postarali o hladký průběh celé akce, i všem hostitelům, kteří připravili občerstvení všeho druhu, patří velký 
dík!     

                                                                                                      Pavel Kubesa, člen výboru SDH Větřkovice
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CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI

Členové oddílu stolního tenisu TJ DUBINA srdečně zvou své příznivce všech         
věkových kategorií na

         

          TURNAJ 

   ve stolním tenisu


Kdy: sobota 9. 3. 2024

Kde: Sál kulturního domu ve Větřkovicích


Začátek pro děti a mládež do 15 let v 9 hodin.

Začátek pro dospělé ve 13 hodin.


Občerstvení zajištěno.
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Životní jubilea v měsíci březnu 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

65 let Martin Bittala

65 let Rasim Masimov

65 let Jaroslav Jahn

80 let Květoslava Večeřová

92 let Ferdinand Vícha
JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

9. 3.    od 9:00 hodin Turnaj ve stolním tenise pro veřejnost Členové oddílu stolního tenisu

23. 3.  od 14:00 hodin Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ a SRPŠ Větřkovice

30. 3.  od 21:00 hodin Velikonoční disco párty SDH Větřkovice

4. 4.    od 14:00 hodin Zápis do základní školy ZŠ a MŠ Větřkovice

6. 4.  od 17:00 hodin III. Větřkovský košt slivovice Obec Větřkovice

27. 4. Floriánská mše Sv. Hostýn SDH Větřkovice

30. 4.  od 16:00 hodin Slet čarodějnic TJ Dubina Větřkovice

Akce v měsíci březnu a dubnu 2024
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POZVÁNKY NA AKCE
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POZVÁNKY NA AKCE
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VOLNÝ ČAS
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Větřkovský zpravodaj | Periodický tisk samosprávného územního celku ev. č. MK ČR 
E  22118 vydává každý měsíc Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 
00849740 v nákladu 300 výtisků | Číslo 3| Datum vydání 5. 3. 2024 | NEPRODEJNÉ
Kontakt pro příjem příspěvků: panackova.dana@seznam.cz, ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
ČTVRTEK 21. BŘEZNA 2024

Řešení křížovky:  Kdo viní druhého ze špatnosti, ten ať se podívá sám na sebe.
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